



ESTADOS UNIDOS MEXICANOS REGISTRO CIVIL

CERTIFICADO DE NACIMIENTO



20120345791



LB25347648 12/05/2015 \$102.00 BOLETA NO .: FECHA DERECHOS

DE ACUERDO A LA INFORMACION CONTENIDA EN EL BANCO DE DATOS CENTRAL DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE CHIAPAS, SE EXTIENDE LA PRESENTE:

OFICIALIA: LIBRO: ACTA: 395 FOJA : 30457 FECHA DE REGISTRO : 26-MAY0-2000 SAN JUAN CANCUC, SAN JUAN CANCUC, CHIAPAS

NOMBRE:

JUAN ALEJANDRO LOPEZ VELASCO

SEXO: MASCULINO

LUGAR DE NACIMIENTO:

PARAJE NAILCHEN, SAN JUAN CANCUC, CHIAPAS, MEXICO LOCALIDAD, MUNICIPIO, ENTIDAD FEDERATIVA, PAIS 5 DE ENERO DE 2000

HORA: 06:00

PRESENTADO: VIVO

FECHA DE NACIMIENTO COMPARECE: AMBOS

NO. CERTIFICADO: NO HUBO

C.R.I.P.: 071120100003951 C.U.R.P.: LOVJ000105HCSPLNA7

PADRES

PADRE: ANTONIO LOPEZ PEREZ.

NACIONALIDAD: MEXICANA

EDAD: 23 AÑOS

MADRE: ROSA VELASCO DOMINGUEZ.

NACIONALIDAD: MEXICANA

EDAD: 24 AÑOS

ABUELOS

ABUELO PATERNO : DIEGO LOPEZ GOMEZ.

ABUELA PATERNA : MARIA PEREZ GOMEZ.

ABUELO MATERNO: DIEGO VELASCO JIMENEZ.

ABUELA MATERNA: JUANA DOMINGUEZ VELASCO.

NACIONALIDAD: MEXICANA

NACIONALIDAD: MEXICANA

NACIONALIDAD: MEXICANA

NACIONALIDAD: MEXICANA

PERSONA DISTINTA DE LOS PADRES QUE PRESENTA AL REGISTRADO

PARENTESCO: -----

EDAD: 0 AÑOS

SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 34,35,36,37,40 Y 45 DEL CODIGO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO, EN SAN JUAN CANCUC, CHIAPAS, A LOS 12 DIA(S) DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2015.

EL OFICIAL 1 DEL REGISTRO CIVIL DE SAN JUAN CANCUC, CHIAPAS.

FIRMA Y SELLO

C. ANTONIO GØMEZ MARTINEZ

Oficialia 01 del Registro Civil San Juan Cancuc, Chiapas